

Emekli tüm dikkatini cuma gününe kilitledi

▶ TÜİK'in cuma sabahı açıklayacağı haziran enflasyonu, emeklilerin yılın ikinci yarısındaki zam oranını belirleyecek. SSK ve BAĞ-KUR emeklilerinin 18, memur ve memur emeklilerinin beklentisi 13,74



▶ Ekonomist Prof. Dr. Hakkı Hakan Yılmaz, "Haziran enflasyonu, yüzde 1 olursa memur ve emeklileri, yüzde 13,52, enflasyon yüzde 1,2 gelirse 13,74 zam alacak. İşçi ve BAĞ-KUR emeklileri, haziran ayı enflasyonu yüzde 1 olursa 17,76, yüzde 1,2 gelirse yüzde 18 seviyesinde zam alacaklar" dedi.



Hakkı Hakan Yılmaz

▶ Yılmaz, "2025'te enflasyonun yüzde 34,88 seviyesinde olduğu dikkate alındığında 2026 asgari ücret artışı geriye dönük fiyat artışlarının altında kaldı. Yılın ilk yarısında yüzde 27 seviyesindeki artışın yüzde 67'si ilk 6 ayda eridi, açlık seviyesinin altında kaldı" açıklamasını yaptı. ● 4'te



Ekim alanları daralıyor pamukta rekor düşüyor

▶ TÜİK verilerine göre 400 bin ton öngörülen rekoltenin 350 bin ton gerçekleşeceğini açıklayan İzmir Ticaret Borsası Başkan Yardımcısı Bülent Uçak, asıl sorunun üretim miktarından önce ekim alanlarının yüzde 50-60 oranında daralması olduğunu vurguladı. ● 7'de



EBSO'da başkanlık için iki yeni aday var

▶ Ege Bölgesi Sanayi Odası'nda yaklaşan seçimler öncesi mevcut başkanlar aday olmayınca, yeni adaylar teker teker çıkmaya başladı. Meclis Başkanlığı için Meclis Üyesi Haluk Tezcan aday olurken, Yönetim Kurulu Başkan Vekili Hakan Ürün yönetim kurulu başkanlığı için aday görünüyor. ● 7'de



Muğla'nın yeni modeli Avrupa'da finalist oldu

▶ Muğla Büyükşehir Belediyesi'nin "Muğla Dönüşümlü İnşaat ve Yıkıntı Atıkları Yönetimi ve Geri Kazanım Modeli" projesi, 2026 Local Sustainability Award kapsamında Avrupa'nın en başarılı sürdürülebilirlik projeleri arasında girerek finalist oldu. Final sunumları Brüksel'de Ekim ayında yapılacak. ● 3'te

TÜRK-İŞ AÇIKLADI

Açlık sınırı 35.758 TL yoksulluk 116.4 bin TL

TÜRK-İŞ, Haziran 2026 itibarıyla 4 kişilik ailenin açlık sınırını 35 bin 758, yoksulluk sınırını 116 bin 478, bekar çalışanın aylık yaşam maliyetini 46 bin 248 lira hesapladı

▶ Gıda harcaması ile giyim, kira, elektrik, su, yakıt, ulaşım, eğitim, sağlık ve benzeri ihtiyaçlar için yapılması zorunlu diğer aylık harcamalarının toplam tutarını ifade eden ve Mayıs 2026'da 114 bin 576 lira 10 kuruş olan "yoksulluk sınırı" ise 116 bin 478 lira 40 kuruş çıktı.

GIDA %36,93 ARTTI

▶ Dört kişilik bir ailenin "gıda için" yapması gereken asgari harcama tutarındaki artış, bir önceki aya göre yüzde 1,66 oranında gerçekleşti. On iki aylık değişim oranı yüzde 36,93 oldu. Yıllık ortalama artış yüzde 40,44 olarak gerçekleşirken, altı aylık artış oranı ise yüzde 18,63 oldu. ● 4'te



TESK raf fiyatları için uyarı yaptı

▶ Türkiye Esnaf ve Sanatkarları Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi Palandöken, enflasyonla mücadelede zincir marketlerin denetiminden önemine işaret ederek, "Enflasyonla mücadelede üretim maliyetlerini konuşmak yeterli değil. Raf fiyatlarının nasıl oluştuğu aynı ciddiyetle ele alınmalı. Mağaza sayısı arttıkça rekabetin güçlenmesi ve fiyatların aşağı yönlü baskılanması gerekir. Zincir marketlerde bunun tam tersi yaşanıyor. Rekabet yerine fiyat birlikteliği oluşuyor. ● 5'te



Bu serginin konusu Kültürpark olacak

▶ İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin proje ortakları arasında yer aldığı Avrupa Birliği destekli 'Re-Value Projesi kapsamında hazırlanan KÖK: Kültürpark'ın Bıyoçeşitliliği ve İçindeki Hikayeler sergisi, 3-30 Temmuz tarihleri arasında Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi Üst Kat Doğu Galeri'de. ● 6'da



Tuna Tunca 100. yılda Kabotaj'ın gururu oldu

▶ Denizcilik ve Kabotaj Bayramı'nın 100. yılı için düzenlenen törende, İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü sporcusu, Manş Denizi'ni solo yüzerken geçen dünyanın ilk otizmlilik erkek sporcusu olarak tarihe geçen Tuna Tunca, aldığı ödülle İzmir'e gurur yaşattı. ● 6'da



Göz tembelliğinde tedavi için en iyi fırsat yaz

▶ Çocukların yüzde 3'ünü etkileyen önemli bir görme sorunu olan göz tembelliğinde, yaz tatilinin çok iyi bir tedavi fırsatı olduğunu söyleyen uzmanlar, bu sorunun 10 yaşına kadar kolayca tedavi edilebileceği konusunda uyardı bulundu. Sonrasında beyin göz seçip, diğerini yok sayıyor. ● 2'de



Göz tembelliğinde yaz tedavi için fırsat

▶ Göz tembelliği tedavisinde klasik yöntemlere alternatif sanal gerçeklik tabanlı uygulamalar, yaz tatilinde çocukların tedaviye uyumunu artırarak görsel gelişimi destekliyor. Uzmanlar, erken tanı ve düzenli tedavinin görme kaybını önlemede kritik rol oynadığını vurguluyor

Amliyopi ya da halk arasında bilinen adıyla "göz tembelliği", dünya genelinde çocukların yaklaşık %2 ila %3'ünü etkileyen önemli bir görme problemidir. Görmenin doğumdan itibaren öğrenilen bir süreç olduğunu vurgulayan göz sağlığı uzmanları bu sürecin 10 yaşına kadar sürdüğünü, bir gözün diğerine göre daha zayıf olması durumunda beyin yalnızca güçlü olan gözü tercih ettiğini belirtti.

Bu durumda zayıf gözün görsel gelişiminin yeterince tamamlanmadığını ifade eden uzmanlar, erken tanının önemine dikkat çekerek şunları söyledi: "Göz tembelliği erken dönemde yapılan göz muayeneleri ile tespit edilebilir ve tedavi süreci başlatılabilir. Özellikle 1 yaşından itibaren düzenli göz kontrolleri büyük önem taşımaktadır. Göz tembelliğinin nedenleri arasında katarakt, kırma kusurları (miyop, hipermetrop) ve göz kaçağı düşüklüğü gibi durumlar bulunmaktadır. Tedavi seçenekleri nedene göre değişiyor. Katarakt cerrahi, kırma kusurları gözlük ile tedavi edilebilir" dediler.

Klasik tedavi yöntemlerinden biri olan kapama tedavisinde, sağlam gözün özel bir bantla kapatılarak zayıf gözün görsel gelişiminin desteklendiğini belirten uzmanlar, bu yöntemin özellikle küçük yaşlarda daha etkili olduğunu vurguladı. Ancak çocukların sosyal ve psikolojik nedenlerle gözlük veya göz bandı kullanımına direnç gösterebildiğini de ekledi.

Yaz tatilinin göz tembelliği tedavisi açısından önemli bir fırsat sunduğunu



belirten uzmanlar, şu değerlendirmede bulundu: "Okul döneminde çocukların tedaviye uyumu zorlaşabilirken, yaz tatilinde daha esnek bir zaman planı sayesinde kapama tedavisi ve görsel egzersizlere uyum artmaktadır. Bu dönem, VR tabanlı tedaviler ve klasik yöntemlerin düzenli uygulanması için

önemli bir avantaj sağlamaktadır. Görme gelişimi için beynin görsel uyarılarla eğitilmesi gerekir. Ancak yaş ilerledikçe bu öğrenme kapasitesi azalır ve klasik kapama tedavisi yeterli olmayabilir. Sanal gerçeklik teknolojisi farklı bir tedavi alternatifi sunuyor. VR tabanlı sistemlerin her iki göze farklı görsel

uyarımlar veriliyor. Böylece binoküler (iki gözle birlikte) görme gelişimi destekleniyor. VR teknolojisi sayesinde hastaya özel görsel uyarımlar sunularak görme eğitimi daha etkili hale getirilebilmektedir. Bu yöntem, kapama tedavisine kıyasla daha kısa sürede sonuç alınmasına katkı sağlayabilir." **SİBEL KEZER**



Çocuklara tatilde sağlık uyarıları

❖ Yaz tatili çocuklar için deniz, havuz ve açık havada geçirilen uzun günler anlamına gelirken Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Mustafa Burak Seven mevsim değişikliğiyle kulak enfeksiyonlarından güneş yanıklarına, sıvı kaybından sinek ısırıklarına kadar birçok sağlık sorununun arttığına dikkat çekti. Gün boyu sudan çıkmayan çocuklarda dış kulak enfeksiyonunun sık görüldüğünü söyleyen Seven, çocuklarda kulakta kaşıntı, dolgunluk hissi, ağrı ve akıntıya karşı dikkatli olunması uyarısında bulundu. Kış aylarında çocuklarda orta kulak enfeksiyonlarının görüldüğünü belirten Seven, yaz döneminde farklı tabloyla karşılaşılacağını belirterek "Yazın sık gördüğümüz sorunlardan biri dış kulak yolu enfeksiyonu, yani halk arasında bilinen adıyla 'yüzücü kulağıdır'. Kulakta uzun süre kalan nem, kaşıntı, dolgunluk hissi, ağrı ve bazen akıntıya neden olabilir" diye konuştu. Yüzme sonrasında kulakların havayla kurulanması gerektiğini belirten Seven, "Kulak içine pamuklu çubuk sokmak sanılan aksine koruyucu bariyeri bozuyor. Kulak kiri aslında doğal bir kalkan"dır" dedi.

SIVI TÜKETİMİNE DİKKAT

Yaz aylarında ailelerin en sık gözden kaçırdığı konunun sıvı tüketimi olduğunu ifade eden Seven, "Çocuklar oyuna daldıklarında susadıklarını fark etmeyebilirler. Halsizlik, baş ağrısı, ağız kuruluğu ve koyu renkli idrar, vücudun susuz kaldığının erken uyarı işaretleridir. Şekerli ve gazlı içecekler sıvı yerini tutmaz" ifadelerini kullandı. Çocukları güneşten korurken yalnızca güneş kremine güvenmenin doğru olmadığını ifade eden Seven, "En etkili korunma yöntemi, güneşle doğru saatlerde buluşmaktır. 11.00 ile 16.00 saatleri arasında çocukların doğrudan güneş altında kalmaması gerekir. Şapka, açık renkli kıyafetler ve gölgede vakit geçirmek de en az güneş kremi kadar önemlidir" dedi. Yazın en sık şikayet nedenlerinden birinin sinek ısırıkları olduğunu söyleyen Seven, "Bazı çocuklarda bağışıklık sistemi sineğin salgısına güçlü tepki verebilir. Kızamık ve şişliğin fazla olması enfeksiyon anlamına gelmez. Ancak kızamık hızla büyüyorsa, bölgede aşırı sıcaklık, ağrı, akıntı veya ateş geliyorsa mutlaka bir hekime başvurulmalıdır" diye konuştu. Ailelerin en sık yönelttiği sorulardan birinin "Deniz mi, havuz mu?" olduğunu belirten Seven, "Hijyen şartlarına dikkat edildiği süreçte ikisinin de çocuk gelişimine katkısı vardır. Önemli olan çocuğun ıslak mayo ile kalmaması. Bu cilt tahrişleri, pişik ve mantar enfeksiyonlarına zemin hazırlayabilir. Havuzdan çıktıktan sonra duş almak, klorun cilt ve göz üzerindeki etkilerini azaltmak için önemlidir" dedi. **İHA**

Kanser belirtileri sıcaklarda artabilir

Türk Kanser Derneği Sağlık Direktörü Ezgi Polat, sıcak havalarda lenf sistemi üzerindeki etkilerine dikkat çekerek, yaz döneminde görülen şişliklerin yalnızca mevsimsel bir değişiklik olarak değerlendirilmemesi gerektiğini vurguladı. Çoğu kişi için yaz mevsimi tatil, deniz ve güneş anlamına gelirken, bazı bireyler için sıcak hava koşulları görünmeyen ancak günlük yaşamı önemli ölçüde etkileyebilen sağlık sorunlarını da beraberinde getirebiliyor. Bu sorunlardan biri olan lenfödem, özellikle kanser tedavisi sonrası ortaya çıkabilen ve sıcaklığın yükselmesiyle birlikte daha belirgin hale gelebilen bir durum olarak öne çıkıyor. Kol veya bacaklarda şişlik, ağırlık hissi, gerginlik ve hareket kısıtlılığı gibi belirtilerle kendini gösterebilen lenfödem, erken dönemde fark edilip uygun şekilde yönetildiğinde kontrol altına alınabiliyor. Lenf sisteminin bağışıklık sisteminin önemli bir parçası olduğunu belirten Ezgi Polat, dokular arasında biriken sıvıların taşınmasında ve vücudun savunma mekanizmasında görev alan bu sistemin zarar görmesi durumunda lenfödem gelişebileceğini ifade etti. Polat, "Lenf damarları veya lenf bezleri zarar gördüğünde, dokular arasında biriken sıvılar yeterince taşınmaz ve zamanla birikmeye başlar. Bu durum lenfödem olarak adlandırılır" dedi. Lenfödem meme kanseri, jinekolojik kanserler, prostat kanseri ve melanom gibi hastalıkların tedavileri sonrasında görülebildiğini belirten Polat, lenf bezlerinin alınması veya radyoterapi uygulanma-



sının riski artıran önemli faktörler arasında yer aldığını söyledi. Yaz aylarında damarların genişlediğini ve dokulara daha fazla sıvı geçişini belirtti Polat, sağlıklı bir lenf sisteminin bu yükü büyük ölçüde dengeleyebildiğini ancak lenf sistemi zarar görmüş kişilerde sıvı birikiminin artabildiğini ifade etti. Bu nedenle birçok hastanın yaz döneminde kol veya bacaklarında daha fazla şişlik hissettiğini, yüzüklerinin dar geldiğini, kıyafetlerinin sıkılaşmaya başladığını dile getirdiğini aktaran Polat, uzun yolculukların, hareketsizliğin, aşırı sıcak havanın ve yoğun güneş maruziyetinin de mevcut şikayetleri artırdığını kaydetti. Lenfödem tamamen önlenemese de belirtilerinin kontrol al-

ında tutulabileceğini vurgulayan Ezgi Polat, günlük yaşamda alınacak bazı basit önlemlerin önemli fayda sağlayabileceğini söyledi. Yeterli su tüketiminin, düzenli hareket etmenin, uzun süre aynı pozisyonda kalmamanın ve aşırı sıcak ortamlardan kaçınmanın önemine dikkat çeken Polat, sağlık profesyonelleri tarafından önerilen kompresyon ürünlerinin düzenli kullanımının da belirtilerin yönetiminde etkili olduğunu ifade etti. Polat ayrıca, etkilenen kol veya bacakla ağır yük taşımaktan kaçınılması, yüklerin mümkün olduğunca dengeli dağıtılması ve ani zorlanmalara neden olabilecek hareketlere dikkat edilmesinin şişliklerin artmasını önlemeye yardımcı olabileceğini belirtti. **EGEMEN SAYIN**



Saç dökülmesi tarihe karışıyor

❖ Farklı ülkelerden uzman isimlerin katıldığı Avrupa Dermatoloji ve Veneroloji Kongresi (EADV 2026), Yunanistan'ın başkenti Atina'da gerçekleştirildi. Biota Laboratuvarları Ar-Ge Merkezi, geliştirdikleri ve etkinliği klinik olarak ispatlanmış bitkisel ekstrakt Biocomplex B11'in, saç dökülmesine karşı etkili bir ilaç olan minoksidil ile in vitro karşılaştırılmasına ilişkin çalışma sonuçlarını sundu. Biota Laboratuvarları Bilim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Murat Türkoğlu, "Yaptığımız bu çalışma, saç dökülmesi tedavisinde bizi de şaşırtan son derece olumlu sonuçlar ortaya koydu. Biocomplex B11, hücre kötürü deneylerinde ölçülen protein seviyelerini bakımından minoksidile benzer bir profil oluşturdu. Ayrıca Biocomplex B11'in minoksidil ile birlikte kullanımını, ölçülen parametrelerde saç dökülmesini önleme yönünde yorumlanabilecek sinerjik bir etki gösterdi" dedi. Prof. Dr. Türkoğlu "Daha teknik bilgi vermek gerekirse; minoksidil tek başına Vasküler Endotelial Büyüme Faktörü (VEGF) seviyelerini yaklaşık yüzde 43 artırırken, Biocomplex B11 ile birlikte kullanıldığında bu artış yüzde 73'e kadar yükseldi. Bu sonuçlara göre Biota Laboratuvarları'nın tescilli ürünü Biocomplex B11, minoksidilin saç köklerini besleme ve saç büyümesini destekleme etkisini anlamlı şekilde artırmaktadır" dedi. **HABER MERKEZİ**



Pek çok soruna lazer çözüm olabilir

❖ Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Opr. Dr. Gamze Keleş, jinekoloji alanında lazer tedavileri hakkında bilgi verdi. Son yıllarda lazer teknolojisinin, jinekoloji alanında önemli yer edindiğini söyleyen Opr. Dr. Keleş, "Vajinal bölgede yapılan uygulamalar, kadınların doğum sonrası yaşadığı deformasyonlardan, menopoz sonrası görülen kuruluk ve idrar kaçırma kadar birçok soruna çözüm sunmaktadır" dedi. Vajinal kuruluk yaşayan kadınlar için de lazer tedavisinin çözüm sunduğundan bahseden Opr. Dr. Keleş, "Menopoz sonucunda östrojen seviyeleri düşüncü vajinal mukozada incelme ve kuruluk görülür. Lazer uygulaması, bu dokunun kan akışını artırarak, vajen veya dış genital bölgeye nüfuz eder. Bu dokuların altındaki bağ dokusunda bulunan kolajen üretimini uyularak yenilenmesini sağlar. Böylece vajinal kuruluk, yanma hissi ve ilişki sırasında ağrı gibi sorunlar azalır" açıklamasında bulundu. İşlemin idrar kaçırma vakalarında tercih edilebileceğini kaydeden Keleş, "Halif ve orta derecede stres tipi idrar kaçırma vakalarında lazer, vajinal dokunun sıklaşmasını ve pelvis kaslarının güçlenmesini destekler. Böylece mesaneyi daha iyi destek sağlanarak idrar kaçırma sorunu azalır. İşlem genellikle ağrısızdır ve anestezi gerektirmez. Halif bir 15 hissedilir ama rahatsız edici değildir. Genellikle 3-4 hafta arayla 3-4 seans önerilir ancak hastanın ihtiyacına göre süre değişebilir" ifadelerini kullandı. **İHA**

Sürdürülebilirlik projesi Avrupa'da finale kaldı

“Muğla Döngüsel İnşaat ve Yıkıntı Atıkları Yönetimi ve Geri Kazanım Modeli” projesi, 2026 Local Sustainability Award'te Avrupa'nın en başarılı sürdürülebilirlik projeleri arasında

Muğla Büyükşehir Belediyesi'nin “Muğla Döngüsel İnşaat ve Yıkıntı Atıkları Yönetimi ve Geri Kazanım Modeli” projesi, 2026 Local Sustainability Award kapsamında Avrupa'nın en başarılı sürdürülebilirlik projeleri arasına girerek finalist oldu. Sürdürülebilirlik için Yerel Yönetimler Ağı (ICLEI) üyesi Muğla Büyükşehir Belediyesi, sürdürülebilir şehircilik ve kaynak verimliliği alanındaki çalışmalarını Avrupa'da dikkati çekmeye devam ediyor. Muğla Büyükşehir Belediyesi Dış İlişkiler Dairesi Başkanlığı koordinasyonunda başvurusu yapılan, Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı tarafından yürütülen “Muğla Döngüsel İnşaat ve Yıkıntı Atıkları Yönetimi ve Geri Kazanım Modeli” projesi, 2026 Local Sustainability Award değerlendirmeleri sonucunda finale kalan projeler arasında yer aldı.

Uzman jüri tarafından yapılan değerlendirmede proje; yenilikçi atık yönetimi anlayışı, döngüsel ekonomi yaklaşımı ve kaynakların yeniden ekonomiye kazandırılmasına yönelik örnek uygulamalarıyla Avrupa'nın öne çıkan sürdürülebilirlik projeleri arasına girmeyi başardı.

2026 Local Sustainability Award ödül töreni, 13 Ekim 2026 Salı günü Belçika'nın Brüksel kentinde, Bask Bölgesi Avrupa Birliği Temsilciliği'nde gerçekleştirilecek. Avrupa Bölgeler ve Şehirler



Haftası kapsamında düzenlenecek törende finalist projeler uluslararası kamuoyuna tanıtılacak, ödül kazanan şehirler açıklanacak ve ICLEI üyesi kentler arasında yeni iş birliklerinin temelleri atılacak.

Kıyı Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras, elde edilen başarının Muğla'nın çevre odaklı yönetim anlayışının uluslararası

düzeyde karşılık bulduğunu belirtti. Aras, “Muğla'nın doğal kaynaklarını koruyan, atığı bir sorun değil geri dönüştürülebilir bir değer olarak gören döngüsel ekonomi yaklaşımımızı Avrupa sahnesine taşımaktan büyük gurur duyuyoruz. 'Dünya Kenti Muğla' vizyonumuz doğrultusunda yürüttüğümüz çalışmaların uluslararası ölçekte örnek gösterilmesi bizim için son derece kıymetlidir. ICLEI

üyesi bir kent olarak sürdürülebilirlik alanındaki uluslararası iş birliklerini güçlendirmeye devam ediyoruz. Finale kalan bu proje yalnızca bir çevre projesi değil; Muğla'nın iklim dostu, yenilikçi ve geleceği planlayan belediyeçilik anlayışının somut bir göstergesidir. Bu başarıya emeği geçen tüm çalışma arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum” dedi.

HABER MERKEZİ

Bornova'da bilim yolculuğuna çıktılar



Altınordu ligden çekildi

Altınordu FK, uygun bir yatırımcı bulamadığı için 2026-2027 sezonunda TFF 2. Lig'e katılmama kararı aldığını açıkladı. Bir süredir yatırımcı arayışını sürdüren İzmir'in köklü kulüplerinden Altınordu, uygun bir yatırımcı bulunamaması nedeniyle 2026-2027 sezonunda TFF 2. Lig'de mücadele etmeye karar aldığını açıkladı. Kırmızı-lacivertli kulüp, resmi sosyal medya hesaplarından yaptığı açıklamada, yeni sezondan itibaren A takım düzeyinde profesyonel liglerde yer almayacağını, ancak altyapı ve oyuncu yetiştirme misyonunu sürdürdüğünü duyurdu. Altınordu'dan yapılan açıklama şöyle: “Altınordu FK olarak bu sezon TFF 2. Lig'e katılmama kararı almış bulunuyoruz. Altınordu Spor Kulübü'nden futbol şubesi haklarını devraldığımız 2012 yılından bugüne dek geçen 14 yıllık süreçte, Altınordu armasını ismine yakışır bir şekilde temsil etmeye çalıştık. Türk futbolunda 'yetiştiricilik' kavramında önemli bir farkındalık oluşturduk. Ancak artık yorulduk. Devralma konusunda bu yükün altına giremeyeceklerini ifade eden Altınordu Spor Kulübü yönetimi ile birlikte, tam 1 yıl boyunca Altınordu armasını layıkıyla taşıyacak yatırımcı aradık. Maalesef bulamadık. Bu toprakların çocuklarına sözümüz var. Elimiz ayağımız tuttuğu ve aklımız yettiği süreçte onlarla beraber olacağız. Türk futbolunun tabanında yapılacak çok iş var. Edirne'den Van'a kadar çocuk futbolunun sağlıklı gelişimi için uğraşacağız. Asıl amacımız olan 'Genç Futbolcu Yetiştiriciliği, 7-15 Yaş Çocuk Futbolu' faaliyetimize yoğunlaşacağımızı futbol kamuoyuna saygılarımızla duyuruyoruz” ifadelerine yer verildi. **İHA**



Ege Üniversitesi yürütücülüğünde, TÜBİTAK, Bornova Belediyesi ve İzmir İl Millî Eğitim Müdürlüğü'nün iş birliğiyle hayata geçirilen bilim şenliği, Bornova Büyükpark'ta düzenlenen etkinliklerle çocukları ve aileleri bilim dolu bir yolculuğa çıkardı.

Bornova Büyükpark, bilim, çevre farkındalığı ve sürdürülebilir yaşam anlayışını bir araya getiren büyük bir organizasyonu ev sahipliği yaptı. TÜBİTAK 4007 Bilim Şenlikleri Destekleme Programı kapsamında hayata geçirilen "Bornova Bilim Üssü: Mirasın İzinde Süper Novalar" etkinliği, her yaşta bireyi bilimsel çalışmalarla buluşturdu. Yaz tatilinin ilk günlerinde karne heyecanını geride bırakan öğrenciler, aileleriyle birlikte parkta kurulan bilim stantlarına yoğun ilgi gösterdi.

Üç gün boyunca alanda aralıksız faaliyet gösteren atölyeler, ziyaretçilerine doğadan teknolojiye uzanan geniş bir

yelpazede unutulmaz bir deneyim sundu. Şenliğin en çok ilgi çeken bölümlerinden olan ve çağrılı konuşmacılar tarafından gerçekleştirilen etkinliklerde, mutfağın çöpe gitmeden Bokashi kompost yöntemiyle 21 günlük oksijensiz fermentasyon süreci sonucunda nasıl doğal gübreye dönüştüğü uygulamalı olarak anlatıldı. Bunun yanı sıra teknoloji ve çevre stantlarında, 3 boyutlu yazıcıların bilgisayar destekli tasarımları çevre dostu filamentlerle nasıl fiziksel objelere dönüştürüldüğü gösterilirken, doğadaki görünmez radyasyon dalgalarının ölçümü ve çevre güvenliği standartları hakkında hayati bilgiler paylaşıldı.

Fen bilimleri kadar insan ve toplum odaklı konuşmalar dikkat çekti. Eğitim bilimleri atölyelerinde ezberle dayalı sistemlerin yerine farklılaştırılmış, dijital entegrasyonlu ve proje tabanlı yeni nesil öğrenme modelleri ebeveynlere tanıtıldı. İnsan yapısının derinliklerine inilen diğer

etkinliklerde dil bilimleri uzmanları ses dalgalarının beyindeki bilişsel işleme süreçlerini ve kelimelerin tarihsel yolculuğunu analiz etti. Sağlık bilimleri ve fizyoterapi buluşmalarında günümüzün en yaygın sorunu olan duruş bozukluklarına karşı omurga biyomekaniği detaylandırılarak, sağlıklı postür için günlük yaşamda ekipmana ihtiyaç duymadan uygulanabilecek koruyucu egzersizler katılımcılara aktarıldı. 27 farklı atölyenin kurulduğu şenlikte, çalışmaların yanı sıra teleskopla gökyüzü gözleminde topraksız tarıma, biyoplastik üretiminden robotik kodlamaya kadar çok geniş bir yelpazede etkinlikler gerçekleştirildi. Üç gün süren festivale binlerce çocuk ve genç, yeni teknolojileri deneyimleyerek bilimsel üretim süreçlerine dahil olma fırsatı buldu. Çevre bilincini teknolojiyle harmanlayan şenlik, gelecek nesillere daha yaşanabilir bir dünya mesajı vererek sona erdi. **HASRET DENİZ ÖZTOP**



Otoyol ve köprüler zamlı tarife geçti

Karayolları Genel Müdürlüğü, kamu-özel sektör iş birliği kapsamında işletilen otoyol ve köprü ücretlerine zam yaptı. Osmangazi ile Çanakkale Köprüsü geçiş ücreti bin 170 lira oldu. Yavuz Sultan Selim Köprüsü'nde 110 lira oldu. İzmir Çandarlı arasındaki Kuzey Otoyolu'nun yeni fiyatı ise 240 TL. Karayolları Genel Müdürlüğü (KGM), Kamu-Özel Sektör İş Birliği (KÖİ) kapsamında özel şirketler tarafından işletilen otoyol ve köprü geçiş ücretlerine zam geldiğini bildirdi. Yeni tarife göre, Osmangazi ve 1915 Çanakkale Köprüsü geçiş ücreti 995 liradan bin 170 liraya yükseldi. Yavuz Sultan Selim Köprüsü'nde ise geçiş ücreti 95 TL'den 110 TL'ye çıktı. Devlet tarafından işletilen 15 Temmuz Şehitler ve Fatih Sultan Mehmet Köprüleri geçiş ücretlerinde ise bir değişikliğe gidilmedi.

Karayolları Genel Müdürlüğü sitesinde belirtilen güncel fiyat tarifeleri şöyle:

1915 ÇANAKKALE KÖPRÜSÜ GEÇİŞ ÜCRETLERİ

1. Sınıf Araçlar: Geçiş ücreti 995,00 TL'den 1.170,00 TL'ye yükseldi.
2. Sınıf Araçlar: Geçiş ücreti 1.245,00 TL'den 1.465,00 TL'ye yükseldi.
3. Sınıf Araçlar: Geçiş ücreti 2.240,00 TL'den 2.635,00 TL'ye yükseldi.
4. Sınıf Araçlar: Geçiş ücreti 2.490,00 TL'den 2.925,00 TL'ye yükseldi.
5. Sınıf Araçlar: Geçiş ücreti 3.755,00 TL'den 5.560,00 TL'ye yükseldi.
6. Sınıf Araçlar (Motosiklet): Geçiş ücreti 250,00 TL'den 295,00 TL'ye yükseldi.

OSMANGAZI KÖPRÜSÜ GEÇİŞ ÜCRETLERİ

1. Sınıf Araçlar: Geçiş ücreti 995,00 TL'den 1.170,00 TL'ye yükseldi.
2. Sınıf Araçlar: Geçiş ücreti 1.590,00 TL'den 1.870,00 TL'ye yükseldi.
3. Sınıf Araçlar: Geçiş ücreti 1.890,00 TL'den 2.225,00 TL'ye yükseldi.
4. Sınıf Araçlar: Geçiş ücreti 2.505,00 TL'den 2.950,00 TL'ye yükseldi.
5. Sınıf Araçlar: Geçiş ücreti 3.165,00 TL'den 3.720,00 TL'ye yükseldi.
6. Sınıf Araçlar (Motosiklet): Geçiş ücreti 695,00 TL'den 820,00 TL'ye yükseldi.

YAVUZ SULTAN SELİM KÖPRÜSÜ GEÇİŞ ÜCRETLERİ

1. Sınıf Araçlar: Geçiş ücreti 95,00 TL'den 110,00 TL'ye yükseldi.
2. Sınıf Araçlar: Geçiş ücreti 125,00 TL'den 145,00 TL'ye yükseldi.
3. Sınıf Araçlar: Geçiş ücreti 235,00 TL'den 270,00 TL'ye yükseldi.
4. Sınıf Araçlar: Geçiş ücreti 595,00 TL'den 690,00 TL'ye yükseldi.
5. Sınıf Araçlar: Geçiş ücreti 740,00 TL'den 860,00 TL'ye yükseldi.
6. Sınıf Araçlar (Motosiklet): Geçiş ücreti 65,00 TL'den 75,00 TL'ye yükseldi.

KUZEY EGE OTOYOLU

Kuzey Ege Otoyolu'na otomobile geçiş ücretleri 240 TL'ye çıktı. Yeni yılda gelen zamlarla birlikte 2025 TL olan otoyola yüzde 17 zam gelmiş oldu. **HABER MERKEZİ**



Emeklinin gözü kulağı enflasyon rakamlarında

► Gözler TÜİK'in cuma sabahı açıklaması beklenen haziran ayı enflasyon oranında. SSK ve BAĞ-KUR emeklileri için en yüksek yüzde 18, memur ve emeklileri için en yüksek 13,74 zam



Milyonlarca emekli ve memurun gözü kulağı, Ankara'ya çevrildi. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 3 Temmuz Cuma günü haziran ayı enflasyon verilerini açıklayacak. Emekli ve memurların maaş zammında belirleyici olan ocak-haziran dönemi birikimli enflasyonu da ortaya çıkacak. Ekonomist Prof. Dr. Hakkı Hakan Yılmaz, "Haziran enflasyonu, yüzde 1 olursa memur ve emeklileri, yüzde 13,52, enflasyon yüzde 1,2 gelirse 13,74 zam alacak. İşçi ve BAĞ-KUR emeklileri, haziran ayı enflasyonu yüzde 1 olursa 17,76, yüzde 1,2 gelirse yüzde 18 seviyesinde zam alacaklar" dedi. Ekonomist Prof. Dr.

Yılmaz, ANKA Haber Ajansı'na iki farklı oran üzerinden memur ve emeklilerin maaş ve aylıklarına yapılacak zamlarla ilgili hesaplama yaptı.

Yılmaz, "Haziran ayı enflasyonu yüzde 1 ya da 1,2 seviyesinde gerçekleşirse memur ve memur emeklilerinin alacağı enflasyon farkı sırasıyla yüzde 13,52 veya yüzde 13,74'tür. İşçi ve BAĞ-KUR emeklileri içinse enflasyon farkı yüzde 17,76 veya yüzde 18 seviyesinde çıkmakta" diye konuştu.

Yılmaz, "2024-2026 döneminde mayıs ve haziran aylarında enflasyon ilk dört ay ortalamasına göre yaklaşık yüzde 51 oranında daha düşük çıkıyor" dedi.

Asgari ücrete yılın başında yüzde 27 oranında zam yapıldığını hatırlatan Yılmaz, "2025 yılında enflasyonun ortalama yüzde 34,88 seviyesinde olduğu dikkate alındığında 2026 asgari ücret artışının geriye yönelik fiyat artışlarının altında kaldığını söyleyebiliriz. İleriye yönelik de bakalım. Yılın ilk yarısında yüzde 27 seviyesindeki artışın (haziran ayında enflasyon yüzde 1,2 gelirse ilk altı ayın enflasyonu yüzde 18 olacak) yüzde 67'si ilk 6 ayda erimiştir" ifadesini kullandı. Açlık seviyesinin altında kalan asgari ücretin önceki yıldan gelen reel kayıpla birlikte geçimlik seviyenin oldukça altına indiğine dikkati çeken Yılmaz,

"Bu, çalışan yoksulluğunun belirgin şekilde artması anlamına geliyor" dedi. Geçmiş yıllarda seçim öncesinde asgari ücrete yapılan zamlara işaret eden Prof. Dr. Yılmaz, "2025 ve 2026 yıllarında çalışanların yüzde 30'u bulan kümülatif reel ücret kayıpları seçim yılı görülen 2027 yılında yapılacak enflasyon hedefinin üstündeki muhtemel artışlarla telafi edilmiş gibi gösterilmeye çalışılacaktır. Ama seçim döneminde yapılacak artışlar hedef enflasyonun sapsmasıyla da bir anlamda geri alınmış olacaktır. Siyasi yönetim, seçim sonuçlarını ne kadar riskli görürse ücretleri de o kadar artıracaktır" dedi. **HABER MERKEZİ**



TÜRK-İŞ'in açlık sınırı 35.758 TL'ye çıktı

► TÜRK-İŞ tarafından, çalışanların geçim koşullarını ortaya koymak ve temel ihtiyaç maddelerindeki fiyat değişimlerinin aile bütçesine yansımalarını belirlemek amacıyla her ay düzenli yapılan araştırmanın Haziran 2026 sonuçları yayımlandı. TÜRK-İŞ, Haziran 2026 itibarıyla 4 kişilik ailenin açlık sınırını 35 bin 758, yoksulluk sınırını 116 bin 478, bekar çalışanın aylık yaşam maliyetini 46 bin 248 lira hesapladı. Dört kişilik ailenin sağlıklı, dengeli, yeterli beslenebilmesi için yapılması gereken aylık gıda harcaması tutarı ve Mayıs 2026'da 35 bin 174 lira 85 kuruş olan "açlık sınırı" 35 bin 758 lira 88 kuruşa yükseldi. Gıda harcaması ile giyim, kira, elektrik, su, yakıt, ulaşım, eğitim, sağlık ve benzeri ihtiyaçlar için yapılması zorunlu diğer aylık harcamalarının toplam tutarını ifade eden ve Mayıs 2026'da 114 bin 576 lira 10 kuruş olan "yoksulluk sınırı" ise 116 bin 478 lira 40 kuruş çıktı. Bekar bir çalışanın "yaşama maliyeti" de aylık 46 bin 248 lira 50 kuruş olarak hesaplandı. Dört kişilik bir ailenin "gıda için" yapması gereken asgari harcama tutarındaki artış, bir önceki aya göre yüzde 1,66 oranında gerçekleşti. On iki aylık değişim oranı yüzde 36,93 oldu. Yıllık ortalama artış yüzde 40,44 olarak gerçekleşirken, altı aylık artış oranı ise yüzde 18,63 oldu.

MUTFAKLAR SIKINTIDA

TÜRK-İŞ'ten yapılan açıklamada şu ifadelerle yer verildi: "Haziran ayında marketlerde temel gıda ürünlerinin fiyatları önceki aylara göre daha sakin bir seyir izlemiş, mutfağın enflasyonundaki artış hızı yavaşlamış gibi görünmektedir. Ancak fiyatların eskisi kadar hızlı artmıyor olması vatandaşın mutfağını rahatlatmaya yetmemektedir. Çünkü sorun artık yalnızca fiyatların ne kadar arttığı değil, fiyatların ulaştığı yüksek seviyedir. Asgari ücrete yılın ikinci yarısında zam yapılmaması, milyonlarca çalışanın alım gücünü daha da zayıflatmıştır. Maaşlı çalışanlar, aynı gelirle her geçen ay daha az ürün alabilir hale gelirken, birçok aile temel ihtiyaçlarını karşılamakta zorlanmaktadır. Gıda fiyatlarındaki göreceli durğunluğa rağmen, ücretlerin geçim koşullarının gerisinde kalması nedeniyle mutfağın sıkıntısı devam etmektedir. Çalışanların insanca yaşayabilecek bir gelir düzeyine ulaşabilmesi için ücretlerin hayat pahalılığı karşısında korunması büyük önem taşımaktadır." **HABER MERKEZİ**

Kök maaş adaletsizliğine isyan

DİSK'e bağlı Dev Emekli - Sen, Eminönü'nde eylem düzenledi, zam oranlarının netleşeceği 3 Temmuz öncesi taleplerini dile getirdi. Açıklamada, "Kök maaş adaletsizliğine son verilmeli, en düşük emekli aylığı açlık ve yoksulluk sınırları gözetilerek insan onuruna yakışır taban ücrete çekilmelidir" denildi.

Emekliler yaptığı basın açıklamasında şunları söylediler: "On yıllarca ülkenin kalkınması, üretimi ve geleceği için fabrikalarda, tarlalarda, ofislerde alın teri dökmüş milyonlarca emekli, bugün açlık ve yoksulluk sınırının fersah fersah altında aylıklarıyla hayatta kalma savaşı vermektedir. Bu şartlarda, Emekliler Haftası haklarımızı haykırdığımız mücadelede haftası. 2026'da ekonomi yönetiminin uyguladığı sermaye odaklı programların bedeli bir kez daha işçilere, emekçilere ve emeklilere ödetilmektedir. En düşük emekli aylığı, Hazine destekleriyle bile ancak 20 bin TL seviyesine tamamlanmaktadır.

Bu rakam, büyüşehirlerde ortalama kira bedellerinin gerisinde kalmışken, iktidar ve yandaş medya her gün yeni emekliye müjde senaryosu üretmekten, sahte vaatler dağıtmaktan utanmamaktadır. TÜİK'in halkın gerçek enflasyonundan kopuk, makayılı verileriyle ilan ettiği 5 aylık resmi enflasyon oranı yüzde 16,60 açıklanmıştır. Milyonlarca emekliyi vuran kök maaş garabeti yüzünden, temmuzda çok sayıda emekli arkada-



şımızın ya hiç zam alamayacağı, resmi enflasyonun altında komik artışlara mahkûm edileceği gün gibi ortadadır. Halktan esirgenen kaynakların nerelere aktulduğunu görüyoruz. Uluslararası egemenlerin askeri paktı NATO zirvelerine, sınır ötesi operasyonlara, silahlara ve savaş sanayisine milyarlarca dolar kaynak ayıran siyasi iktidar, sıra bu ülkeyi var eden emekliye geldiğinde 'bütçede kaynak yok' yalanına sığınmaktadır. Emeklileri yoksulluğa ve sefaletle iten

tablo, kaçınılmaz ekonomik kader ya da teknik zorunluluk değildir. Siyasi iktidarın bilinçli sınıfsal tercihidir. Bütçeyi halktan, sağlıktan, emekliden yana değil, emperyalist askeri politikalarından, çok uluslu tekellerden ve yandaş sermayeden yana kullanmayı seçmiştir. Mutfağımızdaki yangını söndürmeye, buzdolabımızdan eksilterek faturaları denkleştirmeye, torunların en basit ihtiyacından kısarak eczanedeki ilaç farklarını yetiştirmeye çalışırken, bu düzen 'Artı değer üret-

miyorsanız, çalışmıyorsanız yaşamayın' mantığını dayatmaktadır. Sağlıktan ulaşımaya kadar en temel haklarımızı ticarileştirilmiş, hastane masraflarımız katlanarak rant kapısı haline getirilmiştir. Bizden çalışanları parça parça koparıp lütufmuş gibi sunanların sahte müjdelerini, seçim vaatlerini, 'emekliyi enflasyona ezdirmedik' söylemlerini kabul etmiyoruz. İşçilerle, gençlerle, kadınlarla omuz omuza mücadele etmeye kararlıyız." **HABER MERKEZİ**



DİSK-AR raporuna göre 12.6 milyon işsiz var

► DİSK-AR'ın yayımladığı rapora göre Türkiye'de geniş tanımlı işsiz sayısı 12 milyon 627 bin kişiye, geniş tanımlı işsizlik oranı yüzde 31'e ulaştı. Rapora göre, gençlerde dar tanımlı işsizlik oranı 14,8, genç kadınlarda yüzde 21,8 oldu. 5,5 milyon kişi çalışmak istemesine rağmen iş bulamıyor. Türkiye İstatistik Kurumu'nun (TÜİK) 30 Haziran 2026'da açıkladığı Mayıs 2026 Hanehalkı İlgücü Araştırması (HIA) sonuçları üzerinden hazırlanan raporda, TÜİK'in mevsim etkisinden arındırılmış dar tanımlı işsizlik oranını yüzde 8,2, geniş tanımlı işsizlik oranını ise yüzde 31 olarak açıkladığı belirtildi. Raporda, TÜİK verilerine göre Türkiye genelinde 15 ve daha yukarı yaşındaki nüfusta mevsim etkisinden arındırılmış dar tanımlı işsiz sayısının, 2026 yılı Mayıs ayında 2 milyon 883 bin olduğu ifade edildi. DİSK-AR tarafından hesaplanan geniş tanımlı işsiz sayısının ise 12 milyon 627 bin olarak gerçekleştiği belirtilen raporda, şu ifadeler kaydedildi: "Geniş tanımlı işsizlik ile dar tanımlı işsizlik arasında uçurum artıyor. Mayıs 2024'te 3 milyon 32 bin olan dar tanımlı işsiz sayısı Mayıs 2025'te 2 milyon 978 bin ve Mayıs 2026'da 2 milyon 883 bin oldu. Dar tanımlı (standart) işsizlik her ne kadar geriese de geniş tanımlı işsizlik bu dönemde de tirlandı. Mayıs 2024'te 9 milyon 919 bin olan geniş tanımlı işsiz sayısı Mayıs 2025'te 12 milyon 341 bine ve Mayıs 2026'da 12 milyon 627 bine yükseldi. Böylece dar tanımlı ve geniş tanımlı işsizlik arasındaki makas hızla açıldı." **SERKAN GÜNBAŞI**



Başkan Palandöken: Raf fiyatlarına dikkat

Türkiye Esnaf ve Sanatkarları Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi Palandöken, enflasyonla mücadelede zincir marketlerin denetiminin önemine işaret ederek, "Raf fiyatlarının nasıl oluştuğu dikkate alınmalı" dedi

TESK Genel Başkanı Bendevi Palandöken, yüksek enflasyonda raf fiyatlarının etkisine dikkat çekerek, raf fiyatlarının nasıl oluştuğuylla ilgili çalışma yapılmasını istedi.

Palandöken sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, enflasyonu artıran başlıca etkenlerden birinin zincir marketlerin haksız rekabeti olduğunu ifade ederek, şunları kaydetti: "Enflasyonla mücadelede sadece üretim maliyetlerini konuşmak yeterli değil. Raf fiyatlarının nasıl oluştuğu da aynı ciddiyetle ele alınmalıdır. Özellikle ulusal zincir marketlerin fiyat oluşumundaki etkisinin göz ardı edilmesi gerek. Normal şartlarda mağaza sayısı arttıkça rekabetin güçlenmesi ve fiyatların aşağı yönlü basılması gerekir. Ancak bugün binlerce şubesi bulunan zincir marketlerde bunun tam tersi yaşanıyor. Rekabet yerine fiyat birlikteliği olu-

şuyor. Tarladan ya da üreticiden çok düşük bedellerle alınan ürünler raflarda katlanmış fiyatlarla tüketiciye sunuluyor. Üreticinin alın terinin karşılığı verilmediği gibi alım fiyatlarının büyük zincir marketler tarafından belirlenmesi nedeniyle birçok üretici üretimden vazgeçmek ya da üretimini azaltmak zorunda kalıyor. Bu yapı hem piyasa dengesini bozuyor hem de enflasyonun yüksek seyretmesine zemin hazırlıyor.

Bir işletmenin on binlerce mağazaya ulaşması rekabetin arttığı anlamına gelmiyor. Aksine, fiyatların birbirine çok yakın seyrettiği, rekabet yerine fiyat birlikteliğinin oluştuğu bir tablo ortaya çıkıyor. Üretici ürününü hangi fiyata satacağını belirleyemez hale geliyor. Piyasaya hâkim olan büyük zincir marketler alım fiyatlarını belirlediği için üretici emeğinin karşılığını alamıyor ve üretimin devamlılığı tehlikeye giriyor.

Üreticinin üretimden çekilmesi ise hem arzın daralmasına hem de fiyatların daha da yükselmesine neden oluyor. Böylesine büyük yapılar etkin denetim sağlanmadığı takdirde hem piyasa dengesi bozuluyor hem de tüketici yüksek fiyatlarla karşı karşıya kalıyor. Enflasyonla mücadelede fiyat oluşum süreçlerinin şeffaf şekilde izlenmesi ve rekabeti bozabilecek uygulamaların önüne geçilmesi büyük önem taşıyor. Yıllardır dile getirdiğimiz Perakende Yasası sadece esnafımız için değil, tüketicinin korunması, adil rekabetin sağlanması ve enflasyonla mücadele açısından da hayati önem taşıyor. Piyasada gerçek rekabet sağlandığında fiyatlar dengelenir, tüketici kazanır ve enflasyon üzerindeki baskı azalır. Bu nedenle Perakende Yasası'nın bir an önce güncellenerek yürürlüğe girmesi artık bir tercih değil, zorunluluktur." **HABER MERKEZİ**



Alın terini esnaf döküyor parayı platform kazanıyor

Yeme içme sektöründe faaliyet gösteren esnaf, internet üzerinden siparişler yaygınlaşmış. Corona süreci bitince de insanlar daha kolay olduğu için internet alışverişlerinden vazgeçmedi. Bu normal. Çağın bir gerekliliği. Ancak yenilikleri uygularken esnafın mağdur edilmesine izin verilmemeli. Bu şekilde ticaret olmaz. Teri döken esnaf, parayı kazanan platform. Acil önlemler alınmalı." dedi.

Tarım Bakanlığı ve Belediyelerin gıda işletmeleri etkin denetlediklerini belirten Başkan Çulhaoğlu sözlerini şöyle sürdürdü; "Toplum sağlığı ve ekonomik disiplin için yapılan bu denetimlere, sanal ortamlarda faaliyet gösteren yemek şirketleri de dahil edilmeli. Yüksek komisyon oranları nedeniyle birçok esnaf işletmesi ayakta kalmakta zorlanıyor. Online şirketleri bir de kafalarına göre lokantacılar kargo, sunum bedeli vb gibi başlıklar

altında ek maliyetler getiriyor. Yasal düzenlemelerle gıda sektöründeki ticarete çeki düzen verilmesinin zamanı geldi. Mevcut durum sadece esnafı değil, yerel ekonomiyi ve istihdamı da olumsuz etkiliyor. En küçük lokantada, büfede en az 3-4 kişi çalışıyor. Bizim esnafı yaşatmamız lazım ki toplum da huzur bulsun."

Tüketicilere de bir çağrıda bulunan Cezmi Çulhaoğlu, "Esnafımıza sahip çıkmak bu şehirde yaşayan bütün vatandaşlarımızın, hepimizin sorumluluğundadır. Mümkün olduğunca siparişlerimizi doğrudan işletmelerden verelim, mahallemizin ve kentimizin ekonomisine katkı sağlayalım. Güçlü esnaf, güçlü ekonomi demektir. Halkın çoğunluğunu oluşturan esnaf yaşarsa şehir yaşar. İstihdam artar, kentin refah seviyesi yükselir, sokaklarımız aydınlanır" dedi. **HABER MERKEZİ**

Maliye Bakanı'ndan istihdam programları

• Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, Mayıs ayında istihdamın aylık 285 bin kişi arttığını, işsizlik oranının yüzde 8,2 seviyesinde gerçekleştiğini belirterek, "Başta gençler ve kadınlar olmak üzere istihdamı destekleyen işbaşı eğitim, beceri geliştirme ve mesleki dönüşüm programlarını güçlendiriyoruz" dedi. Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, TÜİK'in bugün açıkladığı işsizlik istatistikleri'ne ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Şimşek, Mayıs ayında istihdamın aylık 285 bin kişi artarken işsiz-

lik oranının yüzde 8,2 seviyesinde yatay seyrettiğini kaydetti. İstihdamı korumak ve işgücüne katılımı artırmak amacıyla aktif işgücü politikalarını uygulamaya devam edeceklerini vurgulayan Şimşek, "Başta gençler ve kadınlar olmak üzere istihdamı destekleyen işbaşı eğitim, beceri geliştirme ve mesleki dönüşüm programlarını güçlendiriyoruz. Nitelikli insan kaynağını artıran, verimlilik odaklı üretimi destekleyen ve sürdürülebilir büyümeyi güçlendiren yapısal adımlarımızı hayata geçirmeyi sürdüreceğiz" ifadelerine yer verdi. **HABER MERKEZİ**

T.C. SEFERİHİSAR 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/155 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : İzmir İli, Seferihisar İlçesi, Turabiye Mahallesiinde 3792 ada 12 parsel sayılı taşınmaz
ADA NO : 3792
PARSEL NO : 12
MALIKIN ADI
VE SOYADI : 1- AYSEL ÖRS-34024819652 - Turabiye Mah. 29 Sk. No:18 İç Kapı No:1Seferihisar/ İZMİR
2- BETÜL YÖNETİM-41572573936 - Vatan Mah. Mızraklı Cad. No:106 İç Kapı No:2Karabağlar / İZMİR
3- DUYGU SERTÇELİK-46363408374 - Yalı Mah. 6485 Sk. No: 10İç Kapı No: 3 Karşıyaka / İzmir Karşıyaka/ İZMİR
4- DÜRDANE ÇENGELER-17927356202 - Turabiye Mah. Kocatepe Cad. No:73Seferihisar/ İZMİR
5- FATMAGÜL GÜL-33340842412 - Camikebir Mah. 46 Sk. No: 2İç Kapı No: 1 Seferihisar / İzmir Seferihisar/ İZMİR
6- GÖKHAN SERTÇELİK-46381407700 - Evka 3 Mah. 119/3 Sk. No:4 İç Kapı No:12Bornova/ İZMİR
7- GÜLSÜM KERMAN-18227346238 - Camikebir Mah. Sakarya Cad. No: 50/1 Seferihisar / İzmir Seferihisar/ İZMİR
8- GÜLSÜM ÖRS-34027819598 - Turabiye Mah. Kocatepe Cad. A-Blok No: 62İç Kapı No: 1 Seferihisar / İzmir Seferihisar/ İZMİR
9- GÜVEN SERTÇELİK-46378407874 - Cevat Paşa Mah. Zıjırdere Sk. Nezihkent Sitesi Sitesi A Blok No: 9/1İç Kapı No: 9 Merkez / Çanakkale Çanakkale Merkez/ ÇANAKKALE
10- HALİL İBRAHİM KERMAN-18224346392 - Camikebir Mah. Sakarya Cad. No:50 İç Kapı No:2Seferihisar/ İZMİR
11- HİCRAN TOK-34048824878 - Atatürk Mah. 2140 Sk. No: 48 Urla / İzmir Urla/ İZMİR
12- İSMAIL ÖRS-34018819880 - Turabiye Mah. Kocatepe Cad. No:75 No:2Seferihisar/ İZMİR
13- LÜTFİYE SERTÇELİK-46384407646 - Hıdırlık Mah. 68 Sk. No:2 İç Kapı No:3Seferihisar/ İZMİR
14- MEHMET KAHRAMAN KAPAN-44308482700 - Vatan Mah. 9105/12 Sk. Mert 2 No: 5İç Kapı No: 2 Karabağlar / İzmir Karabağlar / İZMİR
15- MERT KILIÇ-19124048560 - Altıntaş Mah. Ahmet Besim Uyal Cad. No: 75-77İç Kapı No: 4 Urla / İzmir Urla/ İZMİR
16- MERVE KALKAN-19136048114 - Kuşçular Mah. 8043 Sk. No:12 İç Kapı No:1Urla/ İZMİR
17- MUKADDE BİLGİ-15265982862 - München/Almanya München / Almanya Federal Cumhuriyeti Bilinmiyor/ BİLİNİYOR
18- MUSTAFA KERMAN-18221346456 - Camikebir Mah. Sakarya Cad. No: 50İç Kapı No: 1 Seferihisar / İzmir Seferihisar/ İZMİR
19- MUSTAFA KOCATÜRK-28340009118 - Çolak İbrahim BeyMah. 12/9 Sk. No: 10İç Kapı No: 1 Seferihisar / İzmir Seferihisar/ İZMİR
20- MÜGE YÖNETİM-17108175448 - Kalabak Mah. Çeşme Urla İzmir Asfaltı Cad. No: 19 Urla / İzmir Urla/ İZMİR
21- NECATİ KERMAN-18242345728 - Beyler Mah. 8014 Sk. No:44Seferihisar/ İZMİR
22- NERİMAN SUNDU-57325501200 - Şehit Osman Avcı Mah. Malazgirt 1071 Cad. No: 49Aİç Kapı No: 10 Etimesgut / Ankara Etimesgut/ ANKARA
23- OKAN KOCATÜRK-28310010106 - Güneşevler Mah. Ferah Cad. No:2B İç Kapı No:9Altındağ/ ANKARA
24- OSMAN KILIÇ-19172046976 - İskele Mah. 2121 Sk. No:34AUrla/ İZMİR
25- OSMAN ÖRS-34030819424 - Turabiye Mah. Kocatepe Cad. No:71Seferihisar/ İZMİR
26- RAMAZAN ÖRS-34021819716 - Hıdırlık Mah. 77 Sk. No:9 İç Kapı No:21Seferihisar/ İZMİR
27- SEDEN ENGİNOL-34498805472 - Üniversite Mah. Çınar Sk. No: 19İç Kapı No: 1 Avclar / İstanbul Avclar/ İSTANBUL
28- SEVGİ KOCATÜRK-28322009792 - Bahçelievler Mah. 1703/1 Sk. No:30 İç Kapı No:2Karşıyaka/ İZMİR
29- SUAT SERTÇELİK-20090284296 - İlica Mah. Okutan Sk. Üçel No: 6İç Kapı No: 2 Narlıdere / İzmir Narlıdere/ İZMİR
30- ŞENAY ERÇOK-31915889992 - Turabiye Mah. Necat Hepkon Cad. No: 57İç Kapı No: 2 Seferihisar / İzmir Seferihisar/ İZMİR
31- ŞENGÜL İÇKEN-44794466598 - Göztepe Mah. 79 Sk. No:15 İç Kapı No:9Konak/ İZMİR
32- TANNER ÖRS-34006820294 - Turabiye Mah. Kocatepe Cad. B-Blok No: 60İç Kapı No: 4 Seferihisar / İzmir Seferihisar/ İZMİR
33- TÜRKAN SERTÇELİK-46402407030 - Hıdırlık Mah. 70 Sk. No: 6-1 Seferihisar / İzmir Seferihisar/ İZMİR
34- TÜRKAY TOKDEMİR-19147433978 - İlica Mah. Sarışın Sk. Yüksel No: 1İç Kapı No: 8 Narlıdere / İzmir Narlıdere/ İZMİR
35- UFUKTAN KOCATÜRK-28307010270 - Bahçelievler Mah. 1703/1 Sk. No:30 İç Kapı No:2Karşıyaka/ İZMİR
36- UĞUR BÜLENT SERTÇELİK-46375407938 - Eskişehir Mah. Kükürtü Sk. No:13-15 İç Kapı No:3Şişli/ İSTANBUL
37- UMMAHAN ADANA-22592200620 - Turabiye Mah. Fabrika Cad. No: 128-132İç Kapı No: 7 Seferihisar / İzmir Seferihisar/ İZMİR
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : TEİAŞ GENEL MÜD.
Davacı TEİAŞ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ tarafından davalının maliki bulunduğu yukarıda ada, parsel ve cinsi yazılı taşınmazın mülkiyet hakkının tapuda idare adına tescilli ile Mahkemece tespit edilecek bedelin hak sahiplerine ödenebilmesi amacıyla 4650 Sayılı Kanun ile değişik 2942 sayılı kamulaştırma kanununun 10.maddesi gereğince mahkememizde açılmış olan bedel tespiti ve tescil davalısında;
1-TEİAŞ Yönetim Kurulunun 29/03/2023 ve 12-6 sayılı kamu yararı kararı ile kamulaştırılmasına karar verildiği,
2-Kamulaştırma bedelinin hak sahipleri adınaTC Vakıflar Bankası Seferihisar Şubesine yatırılacağı,
3-Konuya ve taşınmazın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin ilan tarihi itibarı ile Mahkemeye yazılı olarak bildirilmesi gerektiği,
4-Açılacak davalarda TEİAŞ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ husumetine yöneltilmesi gerektiği,
5-Maliklere çıkartılan meşruhatlı davetiyenin tebliğinden itibaren veya kendilerine tebligat yapılmayanlara tebligat yerine geçmek üzere yapılan ilandan otuz (30) gün içinde kamulaştırma işlemlerine karşı idari yargıda iptal ve adli yargıda maddi hatalara karşı iptal davası açabileceği,
6-Otuz (30) gün içerisinde kamulaştırma işlemlerine karşı idari yargıda iptal davası açanların dava açtıklarını ve yürütmenin durdurulması kararını aldıklarını belgelendirmedikleri takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkememizce tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmazdan kamulaştırılan mülkiyet ve irifak hakkının kamulaştırma yapan idare adına tesciline karar verileceği hususlarındaki keyfiyet 2942 Sayılı Kamulaştırma Kanununun 10.maddesi uyarınca ilan duyurulur. 11.06.2025



Denizli Büyükşehir emekçinin yanında

Denizli Büyükşehir Belediyesi mobil ikram filosu termometrelerin 40 dereceye dayandığı kavurucu sıcaklarda tarlalarda ter döken emekçilere soğuk su ve limonata ikram etti. Denizli Büyükşehir Belediyesi, kavurucu yaz sıcaklarında tarımsal üretimin yükünü sırtlayan emekçilerin yanında olmaya devam ediyor. Denizli Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı bünyesinde kentten dört bir yanında hizmet veren mobil ikram araçlarının me-



saisi Beyağaç ilçesindeki tarlalarda sürdü. Termometrelerin 40 dereceye dayandığı zorlu hava şartlarında tarlalarda çalışan işçiler, Büyükşehir Belediyesi ekiplerinin soğuk su ve limonata ikramıyla serinledi. Günün altında zorlu mesai harcarken kendilerini unutmayan belediye ekiplerini karşılarında gören tarım işçileri, bu anlamlı destek için Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu'na teşekkür etti. **HABER MERKEZİ**

KÖK Sergisi açılışa hazır



İzmir'in simge mekânlarından Kültürpark'ın geçmişten bugüne uzanan zengin doğal ve kültürel mirası, yeni bir sergiyle sanatseverlerle buluşuyor. İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin proje ortakları arasında yer aldığı Avrupa Birliği destekli Re-Value Projesi (Avrupa Kıyı Şehirlerinde Kentsel Kalite ve İklim Tarafsızlığına Yeniden Değer Vermek) kapsamında hazırlanan KÖK: Kültürpark'ın Biyoçeşitliliği ve İçindeki Hikayeler sergisi, 3-30 Temmuz tarihleri arasında Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi Üst Kat Doğu Galeri'de ziyaret edilebilecek. Sergi, Kültürpark'ın kuruluş sürecini, biyolojik çeşitliliğini ve İzmir'in ortak hafızasındaki yerini çok yönlü bir bakış açısıyla ele alıyor. KÖK Sergisi, 1922 Büyük İzmir Yangını'nın ardından Cumhuriyet'in çağdaş kentleşme ve kamusal yaşam anlayışı doğrultusunda şekillenen Kültürpark'ın kuruluş sürecini ziyaretçilere aktaracak. Arşiv belgeleri, tarihsel kayıtlar ve görsel materyaller aracılığıyla Kültürpark'ın İzmir'in yeniden inşa sürecindeki rolü gözler önüne serilecek. Farklı coğrafyalardan getirilen bitki türleriyle zenginleşen botanik yapısı ve barındırdığı canlı çeşitliliğiyle Kültürpark'ın doğal mirası da serginin önemli başlıkları arasında yer alıyor. Sergi kapsamında, Kültürpark'ın flora ve fauna zenginliği bilimsel çalışmalar ve özel fotoğraf arşivleriyle ziyaretçilere sunulacak.

KENT, DOĞA VE KÜLTÜRÜN ORTAK HİKAYESİ

Re-Value Projesi'nin kültürel ve doğal miras alanlarını sürdürülebilirlik, ekolojik dönüşüm ve toplumsal değer üretimi perspektifleriyle yeniden değerlendirme yaklaşımını yansıtan sergi; kent belleği, biyolojik çeşitlilik ve kültürel peyzaj kavramları etrafında şekilleniyor. Ziyaretçiler, Kültürpark'ın geçmişten günümüze uzanan dönüşümünü doğa, kültür ve kent yaşamı arasındaki ilişkiler üzerinden keşfetme fırsatı bulacak. İzmir Büyükşehir Belediyesi Kent Tarihi, Tanıtım ve Turizm Dairesi Başkanlığına bağlı Kültürel Mirasın Yönetimi ve Tanıtım Şube Müdürlüğü koordinasyonunda hazırlanan sergi, farklı disiplinlerden bilim insanları, akademisyenler ve sanatçıların katkılarıyla zenginleştirildi. Sergide yer alan kuş faunası fotoğrafları Prof. Dr. Sezai Göksoy'un, Kültürpark'tan yaşam kesitleri ise fotoğraf sanatçısı Umut Bayır'ın arşivinden derlendi. Flora bölümü Ege Üniversitesi Ziraat Fakültesi Peyzaj Mimarlığı Bölümü ile İzmir Büyükşehir Belediyesi iş birliğinde; Tanay Birışçi, Hatice Sönmez Türel ve Merve Özeren Alkan'ın katkılarıyla oluşturuldu. **HABER MERKEZİ**

Kabotaj Bayramı'nda Büyükşehir'e gurur

Denizcilik ve Kabotaj Bayramı'nın 100. yılı nedeniyle düzenlenen coşkulu kutlamalara bir de gurur eklendi. İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü'nden Tuna Tunca, Manş Denizi'ni yüzerek geçen dünyanın ilk otizmli erkek sporcusu oldu

1 Temmuz Denizcilik ve Kabotaj Bayramı'nın 100. yılı dolayısıyla düzenlenen resmi törende, Türkiye'yi uluslararası arenada başarıyla temsil eden sporcular ödüllendirildi. İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü sporcusu, Manş Denizi'ni solo yüzerek geçen dünyanın ilk otizmli erkek sporcusu Tuna Tunca, aldığı ödülle İzmir'e gurur yaşattı. İzmir, Kabotaj Kanunu'nun kabulünün 100'üncü yıl dönümü olan 1 Temmuz Denizcilik ve Kabotaj Bayramı'nı coşkuyla kutladı. Cumhuriyet Meydanı'nda gerçekleştirilen kutlama programı, İzmir Büyükşehir Belediyesi Bandosu eşliğinde okunan İstiklal Marşı ve saygı duruşuyla başladı. Törene kamu kurumlarının temsilcileri, bürokratlar, meslek odaları, sporcular, öğrenciler ve çok sayıda vatandaş katıldı. Denizci öğrencilerin Türk Bayrağı'nı göndere çekmesinin ardından Bölge Liman Başkanlığı çelengi Atatürk Anıtı'na sunuldu. Program kapsamında, Türkiye'yi uluslararası arenada temsil ederek başarı kazanmış isimlere, gençleri spora teşvik etmeleri için ödül verildi. Manş Denizi'ni solo yüzerek geçen dünyadaki ilk otizmli erkek sporcusu olan ve kariyerini İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü'nün çatısı altında sürdüren Tunca Tunca ödül aldı. Oceans Seven (Okyanus Yedilisi) parkurunu bitiren ilk Türk olan ultra maraton yüzücüsü İzmirli sporcu Bengisu Avcı, Capri Adası ile Napoli arasındaki 28 kilometrelik parkurda genel klasman şampiyonu olan ve parkur rekorunu kıran Eda Savaşgil de ödülle layık görüldü.



Ayrıca Denizcilik ve Kabotaj Bayramı'nın 100'üncü yılı temalı şiiirler okundu ve öğrencilere ödülleri takdim edildi. Körfez'de vapurlar sirenleriyle törene eşlik ederken yelken gösterileri

de renkli görüntüler oluşturdu.

İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü'nün sporcusu Tunca Tunca, genç yaşına rağmen çok sayıda başarıya imza attı. Birçok açık su yüzme yarışında engelli kategorisi olmaksızın kendi yaş grubunda madalya ve kupalar kazandı. İstanbul ve Çanakkale Boğazlarını defalarca yüzerek geçti. İlk açık su geçişini Sakız Adası ve Çeşme arasında yaptı.

Dünyanın en eski ultra maratonu Capri-Napoli açık deniz yarışında 36 kilometrelik parkuru antrenörü Mert Onaran ile tamamlayarak en iyi ikili kupasını kazandı. Tunca, "Manş Denizi'ni Geçen İlk Türk Otizmli Sporcu", "Dünyanın İlk Otizmli Erkek Kanal Yüzücüsü", "Cebe-litank Boğazı'nı Solo Geçen İlk Otizmli Maraton Yüzücüsü" ünvanlarını elde etti. **HABER MERKEZİ**



Bodrum'un bebeklerine 'hoş geldin' ziyareti

Bodrum Belediyesi tarafından 7 yıldır sürdürülen Hoş Geldin Bebek Projesi kapsamında yeni doğan bebeklerin aileleri ziyaret edildi. Bodrum Belediyesi Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğüne bağlı Saha Çözüm ve Koordinasyon Merkezi ekipleri, yeni bebek sahibi olan aileleri ziyaret ederek mutluluklarına ortak oluyor. Proje kapsamında 2026 Ocak ayından bu yana 245 bebek ziyaret edildi. Ziyaretlerde bebeklerin temel ihtiyaçlarını içeren hediye setleri ailelere takdim edildi. Ekipler; başvurular doğrultusunda Bodrum Yarımadası genelinde ziyaretlerini sürdürecektir. Detaylı bilgiye 444 00 48'den; Hoş Geldin Bebek Kayıt Formuna ise https://bodrum.bel.tr/yeni_dogan_adresinden_ulaşilabilir. Bodrum Belediye Başkanı Tamer Mandalıncı, Hoş Geldin Bebek Projesi ile ilgili olarak şunları söyledi: "Hoş Geldin Bebek Projesi kapsamında, yeni doğan bebeklerimizi ve ailelerini ziyaret ediyoruz. Bu ziyaretlerle hem onların mutluluk ve heyecanına ortak oluyor hem de aile bütçelerine katkıda bulunuyoruz. Sosyal belediyecilik anlayışıyla çalışmalarımıza devam edeceğiz." **HABER MERKEZİ**

Manisa'da yatırım dönemi: Dev projeler

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, kent genelinde hayata geçirilecek yatırımları ve vizyon projeleri kamuoyuna duyurdu. Altyapıdan üstyapıya, prestij binalardan yangınla mücadele teknolojilerine kadar birçok kalemden yatırım atağı başlatıldıklarını belirten Başkan Dutlulu, "Tüm odağımız belediyecilik. Amacımız, Manisa halkına eşit ve adil bir şekilde hizmet etmek" dedi. MASYA Sosyal Tesislerinde gerçekleştirilen basın toplantısında Başkan Besim Dutlulu'ya, Genel Sekreter Burak Deste, Genel Sekreter Yardımcıları, Başkan Danışmanları ve daire başkanları eşlik etti. Görev süresindeki ilk yılı geride bıraktıklarını hatırlatan Dutlulu, zor bir ekonomik dönemden geçilmesine rağmen Manisa'nın her noktasına hizmet götürmek için gece gündüz çalıştıklarını vurguladı. Kronik sorunlara neşter vurduklarını ifade eden Başkan Dutlulu, Turgutlu Ergenekon Kavşağı projesinde müjdeyi verdi. Büyükşehir sorumluluğunda olmayan, ancak vatandaşın mağduriyetini gidermek için projenin ihalesini tamamladıklarını belirten

Dutlulu, 358 milyon TL bedelle Büyükşehir tarihinin en büyük ihalelerinden birine imza atarak yer teslimini gerçekleştirdiklerini açıkladı. MASKİ Genel Müdürlüğü'nün yağmur suyu hatlarını tamamladığı Salihli Sevgi Yolu'nda 70 milyon liralık üst yapı için yüklenici firmaya yer teslimi yapıldığını belirten Dutlulu, Salihli Otogarı için son rötuşların yapıldığı belirtildi. Altyapısı değiştirilen Saruhanlı'da tren yoluna kadar olan kısmın asfalt seriminin bittiğini kaydeden Dutlulu, özel kaldırım taşları ve modern ışıklandırma Saruhanlı'nın çehresinin değişeceğini söyledi. Dutlulu, bu ay ihaleye çıkılacak Ferdi Zeyrek Kültür Merkezi'nin sadece kültürel tesis değil, 3 bin metrekare ticari, 7 bin metrekare konut alanını barındıran devasa kompleks olarak Manisa'nın sembolü olacağını ifade etti. Başkan Dutlulu, tarihi Taç Bina projesinde Anıtlar Kurulu onayının ardından ihale sürecine geçileceğini, buraya MABEM ve MASMEK kurslarının taşınacağını müjdeledi. Otopark için "Karaköy pazaryerinin olduğu yerde ihale aşamasına ilerliyo-



ruz. Manisa Lisesi'nin projesini Milli Eğitim Bakanlığı'na sunuyoruz. Alternatif 2 tane otopark projesi devam edecek" dedi. Göreve gelmesinin üzerinden 1 sene geçtiğini hatırlatan Başkan Dutlulu, "Çok zor dönemden geçiyoruz. Ama hepsini bir kenara koyuyoruz. Tüm odağımız belediyecilik. Amacımız Manisa halkına hizmet etmek. Salihli plentimizi açtık. Akhisar Ağustos'ta açılıyor. Yaz ayları

boyunca da asfalt çalışmaları sürecektir" diye konuştu. Orman yangınlarıyla mücadele noktasında 48 orman köyüne su tankerlerinin teslim edildiğini hatırlatan Başkan Besim Dutlulu, "Bunu 200'e çıkartacağız. Tamamını öz sermayemiz ile aldık. Ayrıca yeni sistem kurduk. 50 tane noktada orman yangınları için termal kameraları aktif ediyoruz" dedi. **HABER MERKEZİ**

Pamukta 45 yılın en düşük rekoltesi bekleniyor

► Pamuk üretiminin 1968-1968 sezonu seviyelerine gerilediğini söyleyen İzmir Ticaret Borsası Başkan Yardımcısı Bülent Uçak, TÜİK verilerine göre 400 bin ton öngörülen rekoltenin 350 bin ton gerçekleşeceğini vurguladı

İzmir Ticaret Borsası Haziran ayı Meclis Toplantısı'nda konuşan Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Bülent Uçak, Türkiye'de pamuk üretiminin kritik bir eşikte bulunduğunu belirterek, üretimde yaşanan gerilemenin yalnızca tarımı değil, tekstil ve hazır giyim sanayisinin geleceğini doğrudan ilgilendirdiğini söyledi. Üretim 1968-1969 sezonundaki seviyelere gerilediğini belirten Uçak, "Yaklaşık 45 yıldır bu kadar düşük rekolte görmedim. Asıl sorun ise üretim miktarından önce ekim alanlarının yüzde 50-60 oranında daralmış olmasıdır" diye konuştu. Pamuk üretiminde son yılların düşük seviyelerinden birinin yaşanacağını ifade eden Uçak, TÜİK verilerine göre üretimde yaklaşık yüzde 33'lük düşüş beklediğini, sezon başında 400 bin ton olarak öngörülen üretimin ise 350 bin ton seviyelerinde gerçekleşeceğini gördüğünü söyledi. Pamuk üreticisinin üst üste zarar ettiğini vurgulayan Uçak, geçen sezon kilogram başına üretim maliyetinin 35,63 lira olduğunu, satış fiyatının ise ortalama 28,80 lirada kaldığını belirtti. Uçak, "Üretici kilogram başına yaklaşık 6,83 lira zarar etti. İnsanlar para kazanmak için üretim yapıyor ancak üretici üç yıldır zarar ediyor ve bu tabloya daha fazla dayanması mümkün görünmüyor" dedi.



Türkiye tekstil ve hazır giyim sektörünün yılda yaklaşık 1,5 milyon ton pamuk tüketmeye devam ettiğini hatırlatan Uçak, yerli üretimdeki düşüş nedeniyle ithalatın hızla artacağını söyledi. Mevcut projeksiyonlara göre Türkiye'nin yaklaşık 1,1 milyon ton pamuk ithal etmek zorunda kalacağını belirten Uçak, bunun ülkeye yaklaşık 2 milyar dolarlık ek maliyet oluşturacağını ifade etti. Pamuk üretimindeki gerilemenin yalnızca lif pamuğunu etkilemediğine dikkat

çeken Uçak, yan ürünlerde de ciddi kayıplar yaşanacağını söyledi. Üretimdeki düşüş nedeniyle yaklaşık 80 bin ton pamuk kapçığı, 400 bin ton pamuk küspesi, 150 bin ton ham yağ ve 250 bin ton pamuk çekirdeği üretiminden de vazgeçilmiş olacağını belirten Uçak, pamuk ekiminden çıkan yaklaşık 3 milyon dekarlık alanın alternatif ürünlere yönelmesiyle bu ürünlerde de arz fazlası riskinin oluşacağını dile getirdi. Pamuk üretiminin tarımsal faaliyet olarak görül-

mesinin hata olacağını vurgulayan Uçak, pamuğun oluşturduğu sanayi zincirinin Türkiye ekonomisi açısından stratejik önem taşıdığını söyledi. Uçak, "Yerli pamuğun üzerine ithal pamuğu işleyerek katma değer oluşturuyor ve ihraç ediyoruz. Pamuk üretimini sadece tarım ürünü olarak değerlendiremeyiz. Pamuk stratejik bir üründür ve buna uygun üretim ile destek politikalarının acilen hayata geçirilmesi gerekiyor" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**



OSB'ler yangın denetimi süreçlerine itiraz etti

► Kınık Organize Sanayi Bölgesi, İzmir Sanayi ve Teknoloji İl Müdürü Hakan Topaç başkanlığında düzenlenen OSB müdürleri toplantısına ev sahipliği yaptı. Kınık OSB Yönetim Kurulu Başkanı Hüsamettin Ekmekçioğlu da toplantıya katıldı. İzmir'de faaliyet gösteren organize sanayi bölgelerinin genel işleyişi, sanayicilerin karşılaştığı sorunlar, OSB'lerin beklentileri ve kurumlar arası iş birliği başlıklarının masaya yatırıldığı toplantıda, yangın denetimlerine ilişkin süreç de değerlendirildi. Kınık OSB Yönetim Kurulu Başkanı Hüsamettin Ekmekçioğlu, İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin aldığı kararla, OSB'lerde 30'dan az çalışan olan işletmelerin yangın denetimlerinin OSB müdürlüklerince yapılmasının öngörüldüğünü belirterek, "Yangın denetimi sıradan idari işlem değil, doğrudan can güvenliğiyle ilgili teknik ve uzmanlık gerektiren alan. Bu sorumluluğun OSB müdürlüklerine bırakılması doğru değil. Denetimlerin, OSB bünyesinde bulunan itfaiye merkezlerinde görevlendirilecek uzman personel eliyle ve itfaiyenin gözetiminde yürütülmesinin daha sağlıklı olacağına inanıyorum" dedi. Yaşanan yangın felaketlerinin, denetim süreçlerinin ne kadar hayati olduğunu gösterdiğini vurgulayan Ekmekçioğlu, Bolu Kartalkaya'daki otel yangını ve Kocaeli Dilovası'ndaki kozmetik ve parfüm üretim tesisinde yaşanan yangında çok sayıda insanın hayatını kaybettiğini hatırlattı. Acı olayların, yangın güvenliği konusunda hiçbir riskin göz ardı edilemeyeceğini ortaya koyduğunu söyleyen Ekmekçioğlu, "Yangın denetimlerindeki her değerlendirme, sahadaki teknik gerçekliğe dayanmalı. İşletmelerin yapıları zamanla değişebiliyor, istihdam sayıları artabiliyor, üretim şekilleri farklılaşabiliyor. Yalnızca ilk ruhsat aşamasında değil, belirli aralıklarla denetim yapılması gerekiyor. Denetimlerin uzman kişiler tarafından, itfaiye bilgisi ve gözetimiyle yapılması can güvenliği açısından en doğru yol" diye konuştu.

"TALEBİMİZİ İLGİLİ KURUMLARA İLETECEĞİZ"

OSB'lerin yangın güvenliği için sorumluluktan kaçmadığını, ancak bu sorumluluğun doğru uzmanlıkla yürütülmesi gerektiğini belirten Ekmekçioğlu, ortak görüşün ilgili kurumlara aktarılacağını söyledi. Ekmekçioğlu, "Toplantıda bu konuda ortak değerlendirme yaptık. Hazırlanacak raporu Ege Bölgesi Sanayi Odası'na ileticeğiz. İzmir Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlüğü aracılığıyla Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı'na aktarılmasını bekliyoruz. Amacımız sorumluluk tartışması yaratmak değil, yangın güvenliği gibi hayati başlıkta en doğru işleyişin kurulmasına katkı sunmaktır" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**



ABD ile İran anlaşamıyor benzin sürekli zamlanıyor

► ABD ile İran arasında savaş sona erdirmeye yönelik adımlarla gevşeyen petrole birlikte akaryakıtta indirim beklenirken zam kapağı dayandı. Benzine, bu gece yarısı 2,19 TL zam bekleniyor. Eşel mobil sistemi gereği yapılacak ÖTV kesintisi sonrasında pompaya yansıtılacak zam tutarı 55 kuruş. Küresel piyasalarda Brent petrol, ABD ile İran savaş öncesi düzeye geriledi. Brent petrol halen 74 dolardan işlem görüyor. Brent petrol düşmesine karşın uluslararası piyasalarda benzinin ve motorinin metrik ton fiyatları yükseldi. Benzinde artış zammı tetikledi. Benzine, bu gece yarısı 2,19 TL zam bekleniyor. Sektör temsilcileri, Eşel mobil sistemi gereği yapılacak ÖTV kesintisi sonrasında pompaya yansıtılacak zam tutarını 55 kuruş olduğunu söyledi. Kaynaklar, motorinde şu anda bir artışın söz konusu olmadığını belirterek, "Motorin fiyatları da yukarı yönlü gidiyor. Ancak şu aşamada bir artış gündemde değil" dedi. **HABER MERKEZİ**



İTO'nun haziran enflasyonu yüzde 1,14 olarak açıklandı

► İstanbul'da perakende fiyat hareketlerinin göstergesi olan İTO İstanbul Tüketici Fiyat Endeksi Haziran 2026 rakamı açıklandı. Açıklamaya göre kentte enflasyon bir önceki aya göre yüzde 1,14, bir önceki yılın aynı ayına göre ise yüzde 35,94 olarak hesaplandı. İTO açıklamasına göre, 2026 Haziran ayında bir önceki aya göre haberleşme harcama grubunda yüzde 4,28, alkollü içecekler ve tütün harcama grubunda yüzde 4,20, ev eşyası harcama grubunda yüzde 3,14, konut harcama grubunda yüzde 2,37, çeşitli mal ve hizmetler harcama grubunda yüzde 1,66, lokanta ve oteller harcama grubunda yüzde 1,25, sağlık harcama grubunda yüzde 0,75, gıda ve alkollü içecekler harcama grubunda yüzde 0,65, eğlence ve kültür harcama grubunda yüzde 0,12 artış izlendi. Aynı açıklamada, giyim ve ayakkabı harcama grubunda yüzde -2,21, ulaştırma harcama grubunda yüzde -0,95 azalış izlendiği, eğitim harcama grubunda değişim gözlenmediği bilgisi yer aldı. **HABER MERKEZİ**



EBSO'da başkan adayları birer birer ortaya çıkıyor

Ege Bölgesi Sanayi Odası'nda yaklaşan seçimler öncesi mevcut başkanlar aday olmayacağını açıkladı, yeni başkan adayları da görevlere talip olduklarıyla ilgili açıklamalar yapmaya başladı. Meclis Başkanlığı için Meclis Üyesi Haluk Tezcan, Yönetim Kurulu Başkanlığı için de halen Yönetim Kurulu Başkan Vekili görevini yürüten Hakan Ürün resmen aday olduklarını duyurdular. Yönetim Kurulu Başkanı Ender Yorgancılar, Ürün'e destek veriyor. EBSO'nun 17 yıllık Yönetim Kurulu Başkanı Ender Yorgancılar, haziran ayı meclis toplantısında yeni dönem için aday olmayacağını açıklayınca, Başkan Vekili Hakan Ürün, meclis salonunda ve fuayede meclis üyeleriyle sıcak temaslara başladı. Meclis toplantısı öncesi meclis üyelerinin oturduğu sıraları dolaşan Başkan Vekili Hakan Ürün, herkesin elini tek tek sıkarak başkan adaylığı için sinyal verdi. organcılar'dan sonra kürsüye çıkan

ve Yönetim Kurulu konuşmasını gerçekleştiren Başkan Vekili Hakan Ürün, adaylığı ile ilgili herhangi bir açıklama yapmadı. Yorgancılar'ın kararı için konuşan Ürün, "Kendisi bilgi ve duruşu ile camiamıza yön verdi. Pek çok kişide iz bıraktı. Sizden söz edilirken duyulan takdir ve ifade edilen güzel sözlerin bizlere yansıyor" dedi. Ege Bölgesi Sanayi Odası Meclis Üyesi ve Aliğa Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Kurulu Başkanı Haluk Tezcan, EBSO Meclis Başkanlığı'na adaylığını açıkladı. Tezcan, "Ülkemize, bölgemize, Sanayi Odamıza ekonomik sıkıntıların yaşandığı, yeni siyasi seçim dönemine gireceğimiz süreçte, hizmet etmek istiyorum. Bilgi, tecrübem ve yaşamışlıklarımı meclis üyelerimizle ve paydaşlarımızla bir araya getirip Türkiye'de EBSO'nun sesi olmaya ve kurumumuzu en iyi şekilde temsil etmeye talibim" dedi.

Tezcan açıklamasında şunlara yer verdi; "Yıllardır EBSO'ya hizmet ediyorum. Odamızın birçok kademesinde görev aldım. Sanayi Odası'na kendini vakfeden kişilerden biri olduğumu düşünüyorum. Sanayi Odası'nda vazifem olduğuna inanıyorum. Bunu da geçmiş dönem başkanlarımdan gördüğüm yapıyı örnek alarak en iyi şekilde sürdürmek ve Sanayi Odası'nın vizyonuna değer katmak istiyorum. Günümüz şartlarına uygun değişimi gerçekleştiren bu yapıda farklılık yaratıp, üzerime düşen görevi yapmam gerektiğini düşünüyorum. Bunun için EBSO Meclis Başkanlığı'na aday oldum. Seçilsem İzmir'e yaklaşan, Ege Bölgesi Sanayi Odası'nın güçlü kimliğine yaklaşan meclis en iyi şekilde hep beraber temsil edeceğiz. Birlikte yapacağımız çalışmalarla Sanayi Odamızın en iyi dönemini yaşayacağımıza inanıyorum" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**



Niobe'de gündem: Edebiyat ve yapay zeka

Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin düzenlediği 12. Niobe Edebiyat/Sanat Söyleşileri'ne konuk olan şair ve yazar Nihat Behram, edebiyat yolculuğunu anlatırken yapay zekanın edebiyat üzerindeki etkilerine ilişkin dikkat çeken değerlendirmelerde bulundu. Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen 12. Niobe Edebiyat/Sanat Söyleşileri kapsamında şair ve yazar Nihat Behram, Manisalı edebiyatseverlerle bir araya geldi. Manisa Büyükşehir Belediyesi Şehir Tiyatrosu

Uğur Mumcu Sahnesi'nde, şair ve yazar Tuğrul Keskin'in moderatörlüğünde gerçekleştirilen söyleşide, Manisa Büyükşehir Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanı Ural Sevener, Kültür ve Sanat Şube Müdürü Okan Gündüz ile çok sayıda sanatsever katıldı. Konuşmasına merhum Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek'i anarak başlayan Nihat Behram, Manisa'da kültür ve sanata verilen desteğin devam etmesinden duyduğu memnuniyeti dile

getirecek Manisa Büyükşehir Belediyesi'ne teşekkür etti. Söyleşide yaşam öyküsünü ve edebiyat serüvenini paylaşan Behram, 1968 kuşağından bugüne uzanan tanıklıklarını anlattı. "Darağacında Üç Fidan", "Yılmaz Güney'le Yasaklı Yıllar" ve son şiir kitabı "Düşlüyorum" üzerine değerlendirmelerde bulunan Behram, eserlerinin ortaya çıkış sürecini ve yazma motivasyonunu katılımcılarla paylaştı. Günümüz edebiyatına ilişkin görüşlerini de aktaran Behram, dijital platformlarda şiirlerin eksik veya yanlış aktarılmasının önemli bir sorun olduğunu belirtti. Yapay zekâ ile üretilen metinlerin edebiyat üzerindeki etkilerine değinen Behram, özgün üretimin korunmasının ve eserlerin güvenilir, asıl kaynaklarından okunmasının önemine vurgu yaptı. Programda katılımcıların sorularını da yanıtlayan Behram'a, söyleşinin sonunda Manisa Büyükşehir Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanı Ural Sevener tarafından plaket ve hediye takdim edildi. **İHA**

Kabotaj Bayramı'nda renkli görüntüler



1 Temmuz Denizcilik ve Kabotaj Bayramı, Ayvalık'ta düzenlenen tören ve çeşitli etkinliklerle kutlandı. Kutlamalar, Cumhuriyet Meydanı'nda gerçekleştirilen çelenk sunma töreniyle başladı. Törenin ardından deniz şehitleri anısına Ayvalık açıklarında denize çelenk bırakıldı. Program kapsamında 100 metre yüzme yarışları ile geleneksel yağlı direkten bayrak alma yarışması da büyük ilgi gördü. Vatandaşların yoğun katılım gösterdiği etkinliklerde renkli görüntüler yaşandı. Kutlamalarda, Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün denizciliğin önemine dikkat çekildi. Ayvalık Belediye Başkanı Mesut Ergin, "Topraklarımızın ucu deniz olan bir ulusun sınırını, halkın kudreti ve yeteneğinin hududu çizer. Denizlerdeki bağımsızlık ve egemenliğin simgesi olan Kabotaj Bayramı kutlu olsun" dedi. **HABER MERKEZİ**

Yaşar potada Türkiye ikincisi



Mersin'de düzenlenen ÜNİLİG Basketbol Türkiye Şampiyonası'nda mücadele eden Yaşar Üniversitesi Erkek Basketbol Takımı, 27 üniversite arasından sıyrılarak dev turnuvayı Türkiye ikincisi olarak tamamladı. Türkiye Üniversitesi Sporları Federasyonu'nun (TÜSF) düzenlediği ÜNİLİG Basketbol Türkiye Şampiyonası, Mersin'de oynanan birbirinden çekişmeli final karşılaşmalarının ardından sona erdi. 22-30 Haziran 2026 tarihleri arasında gerçekleştirilen dev organizasyona, Türkiye'nin dört bir yanından gelen 27 üniversite takımı katıldı. Genç sporcuların hem bireysel yeteneklerini hem de takım oyunlarını en üst düzeyde sergileme fırsatı bulduğu turnuvada, Yaşar Üniversitesi Erkek Basketbol Takımı turnuva boyunca sergilediği yüksek performansla göz doldurdu. Güçlü rakiplerini geride bırakarak finale kadar yükselen Yaşar Üniversitesi, organizasyonu Türkiye ikincisi olarak tamamlayarak büyük bir başarıya imza attı ve kupayı İzmir'e getirdi. Yaşar Üniversitesi Kadın Voleybol Takımı da ÜNİLİG Voleybol Türkiye Şampiyonası'nda rakiplerini geride bırakarak Türkiye şampiyonu olmuştur. Ayrıca, Yaşar Üniversitesi Yüzme Erkek Takımı da Türkiye Üçüncülüğü kupasını kazanarak ayrı bir başarıya imza atmıştı. **İHA**

İŞ'TE EGE

2 TEMMUZ 2026 PERŞEMBE

İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

Başkan Tugay'dan dayanışma çağrısı

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay, Bornova Cemevi'nde düzenlenen Aşure Günü etkinliğinde Kerbela'nın insanlığın ortak vicdanında yaşamaya devam eden bir acı olduğunu vurgulayarak, adalet, doğruluk ve dayanışma mesajları verdi

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay, Bornova Pir Sultan Abdal Kültür Derneği Bornova Cemevi'nin muharrem ayı kapsamında düzenlediği Aşure Günü etkinliğinde yurttaşlarla bir araya geldi. İzmir Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyesi Yağmur Yurdakul Özkan'ın da katıldığı programda, muharrem ayının anlamı, Kerbela'nın insanlık tarihindeki yeri ve toplumsal dayanışmanın önemi üzerine konuşmalar yapıldı. Etkinlikte sanatçılar tarafından deyişler seslendirilirken, katılımcılar aşure lokmasını paylaştı.

Etkinlikte konuşan İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay, Kerbela'da yaşananların üzerinden yüzyıllar geçmiş olmasına rağmen insanlığın ortak hafızasında ve vicdanında yaşamaya devam ettiğini söyledi. Başkan Tugay, "Bugün hâlâ vicdanlarımızın kabul edemediği büyük bir acı olarak yaşamaya devam ediyor. Hepimiz, kimi zaman zihinde, kimi zaman yürekte, kimi zaman inançta birbirimize bağlı olduğumuzu hissediyoruz. O güzel insanların böylesine büyük bir zulümle incitilmiş olması, onlara duyduğumuz sevgi ve saygıyla birlikte kabul



edemediğimiz bir acıya dönüşüyor" dedi. Muharrem ayının aynı zamanda ortak değerleri hatırlamak anlamına geldiğini ifade eden Başkan Tugay, "Bu acıyı biraz susuz kalarak, biraz aç kalarak, biraz da yası içimizde hissederek yaşamaya çalışıyoruz. Ardından bir aşure pişiriyoruz. O aşurede de yine biz iyiliği arıyoruz, doğruluğu arıyoruz. Hün-

kâr Hacı Bektaş Veli'nin dediği gibi dost kapılarını arıyoruz. Çünkü doğruluk, dost kapısıdır" diye konuştu.

Bu tür buluşmaların yalnızca ortak acıları paylaşmak için değil, aynı zamanda toplumsal sorumlulukları yeniden hatırlamak için de önemli olduğunu vurgulayan Başkan Tugay, "Doğruluğun yenilmemesi için mücadeleden vazgeçmedik.

Yanlışın önünde asla eğilmeyeceğiz. Ölüme ölüm de bizim, cansa can da bizim. Ama doğruluksa o doğruluk da bizim" dedi.

Kerbela'da zulme karşı direnenlerin bugün de insanlığa yol gösterdiğini söyleyen Başkan Tugay, "Önemli olan, tarafınızı belli etmeniz, doğrurunun yanında olmanızdır" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**

Karşıyaka'da birlik kazanı kaynadı

Karşıyaka Belediyesi ve Sancar Maruflı Sivil Toplum Yerleşkesi'nde faaliyet gösteren sivil toplum kuruluşları, Ahmet Piriştina Rekreasyon Alanı'nda 'Aşure Günü' buluşması düzenledi. Yoğun ilgi gören etkinliğe Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal, CHP Karşıyaka İlçe Kadın Kolları Başkanı Safiye Çalışkanelli ve parti yöneticileri, Karşıyaka Müftüsü Hayri Cihangeri, meclis üyeleri, muhtarlar ve yüzlerce vatandaş katıldı. Duaların okunmasının ardından hep birlikte karilan kazandan 3 bini aşkın vatandaşa aşure dağıtıldı. Zakir deyişleriyle zenginleşen buluşmada dostluk, kardeşlik ve dayanışma mesajları verildi. Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal, "Aşure, Türk toplumu ve Anadolu için önemli bir kültürdür. Birbirinden farklı tatlar, farklı renkler ve farklı dokular tek başlarına değil; bir araya geldiklerinde gerçek değerlerini ortaya koyarlar. Güzel ülkemizde böyle aslında. Bizi güçlü yapan, farklılıklarımızı ayrılık sebebi olarak



görmek değil; onları ortak geleceğimizin en değerli parçası olarak kabul edebilmektir. Karşıyaka da bu anlayışın en güzel örneklerinden biri. Dayanışmanın, hoşgörünün ve paylaşmanın günlük yaşamın doğal bir parçası olduğu bir kentte yaşıyoruz. Bu kültürü yaşatan en önemli güçlerden biri de toplumsal dayanışmaya emek veren sivil toplum kuruluşları-

mız. Her birine gönülden teşekkür ediyorum. Diliyorum ki Muharrem ayının taşıdığı birlik, kardeşlik ve bereket duygusu, ülkemize huzur, toplumuza umut, sofralarımıza bolluk getirsin" diye konuştu.

Karşıyaka Müftüsü Hayri Cihangeri, "Farklı tatların bir araya gelerek oluşturduğu muhteşem bir lezzeti, muhteşem bir manayı hep beraber

yudumluyoruz. Burada ortaya konulan mana birliktir; beraberlik, bir olmaktır. Aşureniz mübarek olsun, canlara şifa olsun" dedi.

Ege Bölgesi Aşık Veysel Kültür Derneği Başkanı Adalet Özkan da konuşmasında aşurenin tarihçesini anlattı; hoşgörünün ve toplumsal dayanışmanın önemine vurgu yaptı. **EGEMEN SAYIN**